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安城市議会報告会（試行）アンケート集計結果 

 

日   時 平成２５年１１月２４日（日） 午後２時～午後３時３０分 

場   所 安城市文化センター 大会議室 

出 席 者 安城市議会議員 ３０名（全員） 

来 場 者 ５６名 

アンケート提出者 ４７名 

 

 

１１１１    あなたの性別と年齢あなたの性別と年齢あなたの性別と年齢あなたの性別と年齢、職業、職業、職業、職業は？は？は？は？    

性別 ①男性 38 名（81％）      ②女性  7 名（15％）   ＊未記入  2 名（4％） 

年齢 ①10 代  0 名（0％）      ②20 代  0 名（0％)      ③30 代  2 名（4％）        

   ④40 代  6 名（13％）   ⑤50 代  13 名（28％)      ⑥60 代  17 名（36％)       

  ⑦70 代 8 名（17％）   ⑧80 代以上 1 名（2％)   

職業 ①会社員  5 名 （11％）  ②公務員 16 名 （34％）  ③自営業   2 名 （4％）        

  ④主婦  5 名 （11％）   ⑤学生 0 名 （0％）    ⑥無職   8 名 （17％）     

  ⑦その他 7 名 （15％）  ＊未記入 4 名 （8％）   

 

２２２２    どちらにお住まいですか？どちらにお住まいですか？どちらにお住まいですか？どちらにお住まいですか？    

①市内  29 名 （ 62％）   ②市外  17 名 （ 36％）   ＊未記入 1 名 （ 2％） 

内訳    

＊安城町、池浦町、高棚町、大東町、東新町、福釜町、藤井町、 

明治本町、横山町、木戸町、篠目町、東明町、古井町、弁天町     …各 1 名 

＊今池町、小川町、城南町、東端町、姫小川町、堀内町、錦町      …各２名 

＊市外：知立市 1 名、幸田町 3 名       

 

３３３３    本日の本日の本日の本日の議会報告会を何で知りましたか？議会報告会を何で知りましたか？議会報告会を何で知りましたか？議会報告会を何で知りましたか？（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）    

①議員から 7 名        ②市議会だより  17 名        ③ホームページ 9 名     

④チラシ   6 名     ⑤友人・知人から  4 名      ⑥その他 12 名（新聞 7 人） 

 

４４４４    開催日時開催日時開催日時開催日時はいかがでしたか？はいかがでしたか？はいかがでしたか？はいかがでしたか？    

①適当 32 名（68％）    ②工夫が必要 13 名（ 28％）    *未記入 2 名（4％） 

 

５５５５    開催時間はいかがでしたか？開催時間はいかがでしたか？開催時間はいかがでしたか？開催時間はいかがでしたか？    

①ちょうどよかった 23 名（ 49％）②短かった 8 名（ 17％） ③やや短かった 8 名（17 ％）  

④やや長かった 1 名（ 2％）   ⑤長かった 0 名（ 0％）    *未記入 7 名（15％） 
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６６６６    開催場所はいかがでしたか？開催場所はいかがでしたか？開催場所はいかがでしたか？開催場所はいかがでしたか？    

 ①良い 36 名（77％）  ②悪い 3 名（6％）  ③どちらともいえない 7 名 （ 15％）  

*未記入 1 名（2％） 

 

７７７７    報告報告報告報告のののの内容はいかがでしたか？内容はいかがでしたか？内容はいかがでしたか？内容はいかがでしたか？    

 ①よく分かった 7 名 （15％）     ②だいたい分かった 26 名 （55％）      

③あまり分からなかった 8 名 （17％）  ④分からなかった  2 名 （4％） 

*未記入 4 名（9％） 

 

８８８８    どのような内容に興味をもたれましたか？どのような内容に興味をもたれましたか？どのような内容に興味をもたれましたか？どのような内容に興味をもたれましたか？((((複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可))))    

 ①議会改革の取り組み 24 名（43％）        ②常任委員会の報告 5 名 （9％）  

③決算特別委員会の報告 6 名（11％）        ④特別委員会の活動報告 15 名（27％） 

⑤その他 2 名（4％）        *未記入 4 名（7％） 

 

９９９９    本日の資料は分りやすかったですか？本日の資料は分りやすかったですか？本日の資料は分りやすかったですか？本日の資料は分りやすかったですか？    

①よく分かった 8 名 （17％）     ②だいたい分かった 30 名 （64％） 

③あまり分からなかった 7 名 （15％）  ④分からなかった  1 名 （2％） 

*未記入 1 名（2％） 

 

１０１０１０１０    意見交換会はいかがでしたか？意見交換会はいかがでしたか？意見交換会はいかがでしたか？意見交換会はいかがでしたか？    

①よかった ４名 （9％）        ②まあまあよかった 16 名 （34％） 

③あまり良くなかった 10 名 （21％）  ④良くなかった 4 名 （9％） 

*未記入 13 名（28％） 

    

１１１１１１１１    議会報告会にまた参加したいと思いますか？議会報告会にまた参加したいと思いますか？議会報告会にまた参加したいと思いますか？議会報告会にまた参加したいと思いますか？    

 ①思う 30 名 （64％） ②思わない 2 名 （4％） ③どちらともいえない 12 名 （26％） 

*未記入 3 名（6％） 

 

１２１２１２１２    市議会は、今後も議会報告会を開催すべきだと思いますか？市議会は、今後も議会報告会を開催すべきだと思いますか？市議会は、今後も議会報告会を開催すべきだと思いますか？市議会は、今後も議会報告会を開催すべきだと思いますか？    

①思う 33 名 （70％）   ②思わない 1 名 （2％） ③どちらともいえない 10 名 （21％） 

*未記入 3 名（7％） 

 

寄せられた主なご意見・ご感想寄せられた主なご意見・ご感想寄せられた主なご意見・ご感想寄せられた主なご意見・ご感想    

・開催する曜日や時間帯の検討が必要。（30・50･60 代） 

・パワーポイントの資料は分かりやすかった。（40 代） 

・難解な用語が多く、ボリュームも多いと感じた。（50 代） 

・直接説明を聞いてよく分かった。（60 代） 

・少し内容を詰め込み過ぎと感じた。（40 代） 

・質問の時間を多くとってほしい。（80 代） 


